

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

25 ОКТ 1983

В НАРЫНСКОМ ТЕАТРЕ

В середине октября областной музыкально-драматический театр им. М. Рыскулова открыл свой 45 сезон.

С момента образования театра перед ним была поставлена, нам главная задача, — обслуживание сел своего зрителя. Она остается самой актуальной и сегодня. В этом году по области республики гастролировали четыре бригады.

Бригада под руководством народного артиста Киргизской ССР К. Медетбаева со спектаклем «Камгангай, друг Борбаша» (по пьесе Т. Абдумомунова) гастролировала по Ошской области. Ат-Башинскому и Джумгалскому районам. Бригада заслуженного артиста Киргизской ССР С. Андабанова со спектаклем «Кок бет» («Злопмятный») С. Сарыгулова выезжала в сельские труженикам Иссык-Кульской области и Казахстана, бригада М. Таранчиева показала зрителям Таласской и Ошской областей спектакль «Дарыяны шөркүмү» («Шум реки») М. Галарова. Бригада под руководством заслуженной артистки Киргизии Т. Жуманазовой со спектаклем «Образумься, Христофор» А. Баранги побывала у животноводов Нарынской области.

За последние два года на сцене театра были поставлены: «Макбет» Шекспира (спектакль

получил премию на Республиканском конкурсе молодых режиссеров в 1981 году). «Шум реки» М. Галарова, «Песни Бахтияра» Н. Исламова, «В списках не значился» В. Васильев, «Воспоминания о Таабалды Пудовкине» Дж. Слынова (спектакль удостоен в 1982 году премии на II Республиканском конкурсе творческой молодежи и серебряной медали им. А. Попова на Всесоюзном конкурсе спектаклей на военно-патриотическую тему).

Свой 45-й сезон театр открывает пьесой А. Дыйнанбаева «Я нищу маму». Эта пьеса получила III премию на республиканском конкурсе драматургов. По жанру — лирическая драма, она повествует о мальчине, который по воле суд бы стал подкидышем в семье собственного отца. В спектакле заняты заслуженные артисты республики Т. Жумакречя и Д. Сариев, артисты М. Ибрлева, К. Исмаилов, К. Сулайманов, Э. Асыллова и другие. Спектакль поставила Замира Ангаева, художник Д. Иманалиева.

Следующей, завершающей 1983-й год, работой станет спектакль «Преступление и наказание» (по роману Ф. М. Достоевского).

Л. ШАРАФИДИНОВА
за литературной частью
театра.